

Христос рождается, славите!

ПОЗДРАВЛЯЮ всех с праздниками Рождества Христова, Новым годом и Святым Богоявлением!

Пусть благодатные дары святых праздников да укрепляют дух ваш во спасение душ наших и на пользу ближних.

Будем благодарить Бога за все Его прежние милости, просить всеильной помощи и благословения на Новое лето, дабы провести его в мире и спасении.

Протоиерей Александр КУЗНЕЦОВ,
храм святителя Николая, д. Елкино, 2016 год

Искренней светлой радости!

ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Сердечно поздравляю всех с Великим, благодатным и таинственным праздником Рождества Христова!

Потрудившиеся постом приятным и свершением добрых дел и не совсем преуспевшие, все одинаково торжественно входят в этот день и в наступившее гражданское новолетие.

Да пошлет нам Богомладенец искреннюю светлую радость! Во время Рождественских святок особо чувствуется любовь Божия к нам грешным. Зачастую отвернувшись от Него, не чувствующих Его.

Господь воплощается, чтобы произошла сакральная встреча. Чтобы разрушилась преграда между Богом и человеком, воздвигнутая именно нами.

В эти дни каждый храм, каждый приход становится Вифлеемом, каждое сердце человеческое — вертепом.

Так будем же строить и укреплять мир, согласие в наших взаимоотношениях. Согреваясь теплотой любви явившегося на Землю Бога, научимся иметь любовь в себе.

Откроем свои сердца, примем в дома свои Спасителя. Присоединимся к славословию ангелов — Христос рождается — славите! Христос с небес — срящите!

Возрадуемся и возвеселимся, чтобы благородством и благочестием звучали струны наших мыслей и чувств.

Насладимся общением с Ним!
Желаю святочной радости, доброго настроения и здоровья.

Иерей Анатолий КУЗНЕЦОВ,
настоятель прихода во имя Святого
праведного митрополита Тобольского, г. Нижняя Тура

ВСЕМ известно о том, что не бывает незаменимых людей, но, по моему глубокому убеждению, есть люди неповторимые!

И у нас на предприятии — в коллективах комбината «ЭХП» — довольно много уникальных людей, непревзойденных специалистов своего дела. Думаю, многие заводчане согласятся со мной, что к такой категории людей относятся и Станислав Николаевич КУЧЕРКОВ, ведущий инженер-механик группы производственного контроля 066 отдела. 2 января он отметил 65-летний юбилей со дня рождения.

Так случилось, что знаю его очень давно. В мае 1990 года я оставила свою любимую радиожурналистику и перешла работать в отдел кадров комбината «ЭХП». Трудовой путь начала заново, так сказать, с чистого листа, с должности рядового инспектора, отвечающе-



На шествии в День города

НЕПОВТОРИМЫЙ ЮБИЛЯР!

го за воспитательную работу с персоналом. И если раньше входила в подразделения предприятия за «парадного» входа, то пришлось окунуться в их «изнаночную» сторону... Зачастую попадала в непривычную для себя атмосферу и сталкивалась с определенными трудностями. Благодаря своему оптимизму, общительному, но настойчивому характеру, мне удалось окружить себя надежными общими людьми, которые поддерживали и помогали. Среди них оказался и председатель совета профилактики профсоюзной организации отдела 066/цеха 032 С.Н. Кучерков. Глядя на его доброжелатель-

ную улыбку, я получала негласное одобрение во время проводимых еженедельных семинарских занятий для данного круга общественников и чувствовала себя намного увереннее.

Дружелюбие, коммуникабельность, порядочность, оптимизм — главные черты характера юбиляра. На высоком уровне и его профессиональные качества. Коллеги отмечают и ответственность, надежность Станислава Николаевича. Уж если дано поручение ему — он выполнит его своевременно и качественно, человек слова и дела!

На градообразующем предприятии Лесного нет такого коллектива, где бы ни встречали высококлассного специалиста, досконально изучившего грузоподъемные сооружения



С.Н. Кучерков ведет фоторепортаж с состязания по подледному лову рыбы

и механизмы. За плечами юбиляра — Ленинградский политехнический институт и огромный опыт работы: начинал трудовой путь с токаря 121 цеха, затем трудился в Бухаре. В 1978 году вернулся в город, и уже инженером-конструктором работал в отделе 065, с 1982 года — в отделе главного механика (066). Более 40 лет отдано родному предприятию. Около пятнадцати лет назад Станислав Николаевич был приглашен в отдел 069 (ныне — отдел оценки и развития) в качестве преподавателя курса по грузоподъемному оборудованию и сооружений. Затем освоил курс преподавания основ для водителей погрузчика и водителей электро- и автотележки. Со знанием дела работает он и в аттестационной комиссии. Кучерков аттестован московской комиссией на право приема зачетов и экзаменов не только у рабочих, но и у руководителей, специалистов. Его высоко ценят в коллективе 069 отдела. Станислав Николаевич умеет держать внимание аудитории, объясняет материал доходчиво, помогает усвоить пройденную тему, разобраться в сложных ситуациях. Как сказал Ю.Н. Еремеев, специалист 069 отдела, Станислав Николаевич помогает и в организации разработки учебных программ, в составлении планов проведения занятий для сотрудников предприятия.

А ещё он — активный и безотказный общественник в профсоюзной организации отдела и комбината «ЭХП»! Несколько лет назад профсоюзный активист приобрёл фотовидеокамеру и с удовольствием делает фоторепортажи с культурно-массовых и спортивных мероприятий. С радостью дарит свои фотоснимки друзьям, коллегам, доставляя удовольствие и пополняя фотовидеоархивы. Мы ценим коллегу и за то, что он — хороший семьянин. Станислав Николаевич замечательный сын, муж, отец, дед. С удовольствием слушаем его интересные рассказы о поездках к дочерям в Санкт-Петербург, о встречах с одноклассниками.

Надеюсь, юбиляр по-прежнему будет жить так, «чтобы в сердце была любовь, на душе — покой, а за спиной — крылья»!

Н. МУХИНА, председатель
информационной комиссии
ПК-391, г. Лесной

Фото из архива ПК-391

О льготах при оплате взносов за капремонт

ПРЕЗИДЕНТ России Владимир ПУТИН подписал закон, предусматривающий льготы для пожилых людей и инвалидов при оплате взносов на капитальный ремонт. Соответствующий документ размещен на официальном портале правовой информации. Закон дает право регионам России освобождать одиноких граждан в возрасте 80 лет и старше от уплаты взносов на капитальный ремонт и право предоставить скидку в 50% для одиноких россиян, достигших 70 лет. Кроме того, законом устанавливается, что инвалидам I и II группы, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в размере не более 50% этого взноса.

По инф. СМИ

Чествование волонтеров

СОСТОЯЛОСЬ итоговое заседание Координационного совета детских и молодежных общественных организаций городского округа «Город Лесной».

В ходе заседания подвели итоги 2015 года. Для детских и молодежных общественных организаций он был насыщен многими добрыми делами.

По сложившейся традиции на итоговом заседании Координационного совета чествовали и вручали памятные подарки самым активным представителям детских и молодежных общественных организаций. Это: поисковый отряд «Разведчик» (рук. Е. КЛИМИНА), общественное объединение ветеранов боевых действий (рук. К. КРАВЧЕНКО), молодежное объединение волонтерского движения «Добродел» (рук. Т. БОЖКО), молодежное объединение управления образования (рук. Е. БОЛДЫРЕВ), молодежная организация пожарной охраны (рук. А. СЛЕСАРЕВ), кадетский класс школы № 74 (рук. О. ЛЕОНЧЕНКО), молодежное объединение «Бумиранг» (рук. Н. ЛУЩАЕВА), военно-спортивный клуб «Грифон» (рук. И. ЧУСОВЛЯНИН), волонтеры института МИФИ.

Объявлен приём заявок

ОБЩЕСТВЕННЫЙ совет госкорпорации «Росатом» объявляет о начале приема заявок на открытый публичный конкурс среди общественных и некоммерческих организаций по разработке и реализации социально значимых проектов.

Конкурс проводится по следующим направлениям: охрана окружающей среды; развитие физической культуры и спорта; культура и творчество; городская среда; безопасное использование ядерных технологий в мире; международное сотрудничество; российская атомная энергетика в международном пространстве; информационно-просветительская деятельность в области использования атомной энергии; образовательная деятельность в области использования атомной энергии.

Подача заявок на конкурс осуществляется по 25 февраля 2016 г.

Подробная информация на сайте: <http://www.osatom.ru/projects/contest-of-socially-significant-projects/2016>

С сайта администрации
Лесного

НА ОСНОВании поступивших в Качканарский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области письменных обращений граждан с жалобой на реализацию в сети магазинов «Красное&Белое» (ООО «Залесье», г. Лесной) сигарет вблизи образовательных учреждений в отношении юридического лица была проведена внеплановая выездная проверка.

Факты, указанные в письменном обращении, полностью нашли свое подтверждение. Специалистами надзорного ведомства было установлено несоблюдение ограничений и нарушение запретов в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями. Магазины «Красное&Белое» (г. Лесной, ул. Мира, 15 и ул. Ленина, 27) торговали табачными изделиями на расстоянии менее 100 метров от МБОУ ДОД «Детская хореографическая школа» (76,4 м) и МДОУ Детский сад № 8 «Ручеек» общеобразовательного вида (70,2 м).

За допущенные нарушения ООО «Залесье» привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.53 КоАП РФ, назначено наказание с учетомотячающих административную ответственность обстоятельств. Напомним, что весной 2015 года аналогичного содержания жалобы уже поступали в Качканарский отдел Управления и находили свое подтверждение при проведении надзорных мероприятий. В соответствии с пп. 2 п. 7 ст. 19 ФЗ от

НА «КРАСНОЕ&БЕЛОЕ» НАЛОЖЕНЫ ШТРАФЫ

В Лесном пресечена продажа табака вблизи образовательных учреждений



23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потре-

бления табака» ООО «Залесье» должно было прекратить розничную продажу табачной продукции в магазинах «Красное&Белое», т.к. данные магазины расположены на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг, но не сделало этого.

С учетом изложенного общая сумма наложенных административных взысканий по результатам проверки магазинов «Красное&Белое» составила 75 000 руб.

В настоящее время Качканарский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области, в рамках имеющихся полномочий, направил заявление в суд в защиту законных интересов неопределенного круга потребителей.

Инф. Роспотребнадзора